
Auswertung Fragebogen 

 

  

 Angaben Altersgruppe 09 – 12 13 – 14 15 – 16 17 – 18 19 – 20 26 – 27 
 

Heimat 

Weiblich 1 4 1    

Männlich 5 13 2    

Divers  1     

Keine Angaben  1     

Insgesamt 28 

Ruhepol 

Weiblich  5     

Männlich 3 10  2    

Divers       

Keine Angaben  1     

Insgesamt 21 

Rückzugsort 

Weiblich  5     

Männlich 3 10      

Divers  1     

Keine Angaben  1     

Insgesamt 20 

Gemeinschaft 

Weiblich 1 7     

Männlich 6 16 2    

Divers  1     

Keine Angaben  1     

Insgesamt 34 

        

 Angaben Altersgruppe 09 – 12 13 – 14 15 – 16 17 – 18 19 – 20 26 – 27 

 

Die Natur 

Weiblich 1 8  1    

Männlich 6 15 2    

Divers  1     

Keine Angaben       

Insgesamt 34 

Die Menschen 

Weiblich 1 6     

Männlich 5 14 2    

Divers  1     

Keine Angaben  1     

Insgesamt 30 

Die Atmosphäre 

Weiblich  4     

Männlich 4 16 2    

Divers       

Keine Angaben  1     

Insgesamt 27 

Die Freundlichkeit 

Weiblich       

Männlich 1      

Divers       

Keine Angaben       

Insgesamt 1 
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 Angaben Altersgruppe 09 – 12 13 – 14 15 – 16 17 – 18 19 – 20 26 – 27 

 

Ein Dönerladen 

Weiblich 2 10      

Männlich 5 17  2    

Divers       

Keine Angaben  1     

Insgesamt 37 

Mehr Offenheit für 

Jugendlichen und 

jungen Erwachsene  

Weiblich 1 7 1    

Männlich 1 8 1    

Divers  1     

Keine Angaben       

Insgesamt 19 

Ein Ort für 

Jugendliche 

Weiblich 2 6 1    

Männlich 4 10 1    

Divers       

Keine Angaben       

Insgesamt 24 

Ein Skateplatz 

Weiblich 1 2     

Männlich 5 9 1    

Divers       

Keine Angaben       

Insgesamt 18 

Kino 

Weiblich       

Männlich  1     

Divers       

Keine Angaben       

Insgesamt 1 

        

         

 Angaben Altersgruppe 09 – 12  13 – 14 15 – 16 17 – 18 19 – 20 26 – 27 

 

…kannst du dir gut 

vorstellen in 

Münstertal zu 

wohnen  

Weiblich  5     

Männlich 6 14 2    

Divers       

Keine Angaben       

27 
Insgesamt 

Angegebene Gründe, die dagegen sprechen 

Unangemessener 

Zwischenmenschlicher 

Umgang 

Weiblich   1    

Männlich       

Divers       

Keine Angaben       

Insgesamt 1 

Bevorzuge das 

Stadtleben 

Weiblich       

Männlich  1     

Divers  1     

Keine Angaben  1     

Insgesamt 3 

Welt bereisen  

Weiblich  1     

Männlich       

Divers       

Keine Angaben       

Insgesamt 1 

        

…kannst du dir gut 

vorstellen in 

Münstertal zu 

arbeiten 

Weiblich  4     

Männlich 5 12 1    

Divers       

Keine Angaben       

Insgesamt 22 

Angegebene Gründe, die dagegen sprechen 

Wunschberuf nicht 

Vorort 

Weiblich   1    

Männlich 1 1     

Divers  1     

Keine Angaben 1      

D
e

in
e

 Z
u

k
u

n
ft

 i
n

 M
ü

n
st

e
rt

a
l…

 
W

a
s 

fe
h

lt
 d

ir
 i

n
 M

ü
n

st
e

rt
a

l?
 



 

Zusätzlich Kritikpunkte: 

- Weniger Baumaßnahmen 

- Vorhandene Wohnfläche soll genutzt werden  

 

Bindung zur Münstertal 

Wohnhaft 36 

Arbeit 1 

Schule 40 

Verein 11 

 

Anzahl der Befragten: 40  

Insgesamt 5 

Wenig Jobangebote 

Vorort 

Weiblich 1      

Männlich  2     

Divers       

Keine Angaben 1      

Insgesamt 4 
…kannst du dir gut 

vorstellen, dass 

zukünftige 

Kinder/Jugendlichen 

gut in Münstertal 

aufwachsen  können? 

Weiblich 1 8 1    

Männlich 6 18 2    

Divers  1     

Keine Angaben 1      

Insgesamt 38 

Angegebene Gründe, die dagegen sprechen 

 

Weiblich       

Männlich       

Divers       

Keine Angaben       

Insgesamt  

        


